



## Двойной успех ивановских волейболистов

На прошлой неделе воспитанники Ивановской ДЮСШ очень результативно выступили сразу на двух престижных турнирах.

Так, 28 ноября 2025 года состоялось открытое первенство Жабинковского района среди девушек 2010 г.р. и моложе. В ходе турнира наши спортсменки одержали победу со счетом 2:1 над оппонентками из Дрогичина и со счетом 2:0 по партиям над хозяйками площадки, в результате заняв первое место. Победителю соревнования вручены кубок, диплом медали, также ценным призом отмечена лучший игрок турнира Анастасия Бондарук, учащаяся ГУО «СШ №3 г. Иваново».

А уже на следующий день наши юноши отправились на открытое первенство детско-юношеских спортивных школ Брестской области в программе проекта «Дрогичин – здоровый город!» в рамках «Года благоустройства». Турнир проводился по олимпийской системе. Наша команда вначале со счетом 2:0 по партиям справилась с дружиной из Дрогичина 2010 г.р., а затем с тем же счетом одолела ребят из соседнего райцентра, но уже 2011 г.р. Благодаря успешному выступлению ивановские спортсмены также заняли первое место. Лучшим игроком турнира признан учащийся ГУО «СШ №2 г. Иваново» Владислав Ярмоц.





